

Сасовской межрайонной прокуратурой в ходе осуществления проверки по информации, полученной из филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Рязанской области в Сасовском районе» в ООО «Прогресс», ОАО «Аграрий», СПК «Колос» и ООО «Жилсервис Плюс» было установлено, что на данных предприятиях отсутствовали (не были разработаны) программы (планы) производственного контроля. Договора на проведение лабораторного производственного контроля на 2016 год - 2017 гг. не заключались.

По результатам проверки в отношении виновных должностных лиц указанных предприятий были возбуждены 4 административных производства по ст. 6.3 КоАП РФ, которые по результатам рассмотрения привлечены к административной ответственности в виде штрафа. Кроме того, в адрес руководителей предприятий 22.02.2017 направлено 4 представления, которые рассмотрены и удовлетворены, 4 лица привлечено к дисциплинарной ответственности.

подготовлено Сасовской межрайонной прокуратурой

Сасовской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства в сфере охраны водных объектов. Как установлено проверкой, в нарушение действующего законодательства ОАО «Саста» осуществляет пользование водным объектом – участком р. Цна для сброса ливневых сточных вод без разрешения уполномоченного органа.

Управлением Росприроднадзора по Рязанской области ОАО «Саста» неоднократно в связи с данным фактом выдавались предписания об устранении нарушений по проведенным как плановым, так и внеплановым проверкам, составлялись протоколы об административных правонарушениях и выносились постановления о привлечении к административной ответственности.

В адрес ОАО «Саста» межрайонной прокуратурой вносились представления об устранении нарушений природоохранного законодательства при сбросе сточных вод в водный объект (14.07.2015 и 26.08.2016). Однако, нарушения закона ответчиком не были устранены.

В этой связи в суд общей юрисдикции было направлено исковое заявление об обязанности ОАО «Саста» получить в установленном законом порядке решение о предоставлении водного объекта в пользование в срок не позднее одного года со дня вступления решения суда в законную силу. Требования прокурора удовлетворены.

подготовлено Сасовской межрайонной прокуратурой

В ходе осуществления проверки в рамках надзора за исполнением законодательства об охране окружающей среды и природопользовании Сасовской межрайонной прокуратурой было установлено, что сельскохозяйственными предприятиями, осуществляющими деятельность по выращиванию зерновых и других культур нарушаются требования законодательства о безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами.

Так, например, работники ООО «Прогресс», работающие с пестицидами и агрохимикатами, не проходили периодический медицинский осмотр, не получали соответствующие средства индивидуальной защиты органов дыхания, слуха, глаз, кожи. Контроль за правильностью их использования и своевременностью обезвреживания не осуществлялся. Работающие с пестицидами и агрохимикатами не проходили ежегодную гигиеническую подготовку по мерам безопасности при осуществлении работ и правилам оказания доврачебной помощи в случаях отравлений указанными средствами, также им не выдавалось спецпитание. Кроме того, тара из-под пестицидов и агрохимикатов не уничтожалась, а хранилась на предприятии.

Подобные нарушения допущены в ОАО «Аграрий» и СПК «Колос».

В этой связи в отношении лиц, ответственных за соблюдение требований по безопасности при работе с пестицидами и агрохимикатами межрайонным прокурором было возбуждено 3 административных производства по ст.6.3 КоАП РФ. Виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа. Кроме того, в адрес руководителей указанных предприятий внесено 3 представления об устранении нарушений, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены. По результатам рассмотрения представлений 5 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

подготовлено Сасовской межрайонной прокуратурой